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QUESTAO 1

Uma carga elétrica penetra em um campo magnético com
movimente retilineo, cuja diregac faz com as linhas de
fluxo um angulo a. A intensidade da forca imposta a essa
carga &;

minima se a for igual a 45°.
minima se a for igual a 90°,
maxima se o for igual a 45°,
maxima se a for igual a 20°,
méxima se a for igual a zero.

QUESTAO 2

Uma bobina tem forga magnetomotriz fimm = 1000 Ae e
relutdncia J2 = 2 x 10° Ae/Wb. Sendo assim, calcule seu
fluxo total @ e assinale a opg#o correta.

(A) 50 uWb

(B) 100 uwb
(C) 200 uwb
(D) 500 pWb
{E) 2000 pWb
QUESTAO 3

A figura abaixo ilustra um circuito digital que gera um sinal
D a partir dos sinais de entrada A, Be C.

T A
o

Qual & a expresséo booleana do sinal D, representédb na
figura acima, em funcdo de A, Be C ? )

(A)
(B)
{C) B
O
(E)

Prova: Amarela
ELETROELETRONICA

QUESTAO 4

Analise o circuito abaixo.

g

= 1kQ

Considerando um diodo ideal, assinale a opgio que
apresenta o valor da corrente no resistor de 1 kQ.

(A) 15mA
(B) 25mA
(C) 66,67 mA
(D) 1000 mA
(E) 15A

QUESTAO 5

Analise a figura abaixo, que apresenta as correntes em um
fransistor bipolar,

Sendo Iz = 50 pA e Iz = 10 mA, assinale a opgdo que
apresenta o ganho de corrente 8 desse transistor.
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QUESTAO 6

Coloque V (verdadeire) ou F (falso) nas afirmativas abaixo,
com relacdo acs tipos de materiais, e assinale a opcio
que apresenta a sequéncia correta.

( ) Os materiais diamagnéticos apresentam a
propriedade de alinhar seus dipolos magnéticos em
sentido contrario a0 campo aplicado.

( ) Os materiais paramagnéticos apresentam
permeabilidade relativa ligeiramente maior que gg =1.

{ ) Aprata tem uma permeabilidade relativa ug = 0,99998
e assim pode ser considerada um material
diamagnético.

{ } Os materiais ferromagneticos apresentam

permeabilidade relativa muito menor que pg =1.

O ferro ndo & um material ferromagnético.

(A) (V) (F) (V) (F) (F)
(B) M) (M}{F)(F)
(S) (F) (R (V) (V) (V)
(D) (V) (F) (F) {V) (F)
(B) (F) (V) (F) (F) (V)

QUESTAO 7

Analise as afirmativas abaixo sobre campo magnético e
assinale a opgdo INCORRETA.

(A) A intensidade de um campo magnético em um
determinado ponto em torno de um condutor é
diretamente proporcional & intensidade de corrente no
condufor.

(B) O campo magnético no centro de uma espira € dado

pela equagdo H = 7/ 2R, em gue H é a intensidade
do campo, I & a corrente na espira e R 0 raic dessa
aspira.

(C) A intensidade de um campc magnéticc em um
determinado ponto em forno de um condutor &
inversamente proporcional a distancia desse ponto ao
centro do condutor.

(D) Uma bobina & obtida com a disposicac de varias
espiras em série, lado a lado. Assim, ¢ campe
magnético da bobina é o resultado da contribuigdo
das diversas espiras individualmente.

(E} Para determinarmos o sentido do campo magnético
em uma bobina, envolvemos essa bobina com os
quatro dedos da mdo direita, no sentido da corrente, e
o polegar indicaré o sentido do campo.

Prova: Amarela
ELETROELETRONICA

QUESTAO 8

Um motor de indugdo monofasico de 10 kW, 220 V e 60
Hz com partida a capacitor tem as seguintes impedancias
durante a partida nos enrolamentos principal e auxiliar:

Zprincipal= 3,7 +j3,7 Q
Zawsitiar = 1,0 +j2.0 Q
Ip = Corrente principal
Ia = Corrente auxiliar

Ia
+ o -
. I = \ Chave
Vv g % oo Q oo
g 069
N =
. © FaTaTals
Z switiar

Com base nesses dados, assinale a opgdo que apresenta
o valor do capacitor de partida C que colocard em
quadrafura a corrente principal com a corrente auxiliar
durante a partida.

(A) 26526 pF
(B) 1768,4 uF
(C) 8842 puF
(D) 442,1 pF
(E) 221,0 pF

QUESTAO 9

Assinale a opgdo que apresenta o melhor dispeositive
indicado para protecao de retificadores e conversores de
frequéncia contra curto-circuito.

(A) Relé de protegio PTC.

{B) Fusivel ultrarrapido.

(C) Fusiveltipo D.

(D} Fusivel NH.

(E) Disjuntor diferencial residual.
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QUESTAC 10

Observe a figura abaixo que representa um oscilador,

» +12V

Indutor
de RF
DAIT 3

15uH

10pH

Assinale a opg¢do que apresenta o tipo de oscilador
representado acima e o valor aproximado de sua
frequéncia de oscilagdo, respectivamente.

(A) Hariley; £, = 1,6 Mhz

(B) Coipitts; f; = 2,3 Mhz

{C) Cristal! f; =23 Mhz

(D) Ponte de Wien; f; = 1,6 Mhz
(E) Magnético; f, = 4 Mhz

 QUESTAO 11

Em células de carga, comumente, utilizam-se quatro
extensdémetros ligados entre si, segundo a ponte de
Wheaisfone. Pela medigdo do desbalanceamento
provocado pela deformagéo dos extensémetros, obfém-se
o valor da forga aplicada. A figura abaixo mostra o
diagrama elétrico.

a

12V d ¢
R2 R4

. .

Sabendo que a célula de carga do diagrama acima &
alimentada por uma tenséio continua de 12 V e que em
dado momento de utilizagdo dessa célula de carga a
tensdo medida nos ferminais “c”" e "d" 4 de 1 V e
R1=R2=R3=100 2, marque a opgéo que apresenta o valor
de R4.

(A) 140Q
(B) 120Q
(C) 100 Q
(D) 8CQ
(E) 600

Prova; Amarela
ELETROELETRONICA

QUESTAO 12

A figura abaixo representa a programacio em /adder para
acionamento de 3 motores (M1, M2 e M3), a partir da
vilizag&o de um controlador [dgice programavel (CLP),
onde A, B, C e D s80 os contatos de enfrada.

C A M1
{ N { F { )=
A B
b d
D
B A C M2
—d {1 1 | € i
C
—N |
A C D M3
i~ i~ i | {
B C D
i { | {

Com base nessas informagdes, assinale a opgio que
apresenta o estado de funcionamento dos motores
(ligado/desligado) para entradas definidas como A=1, B=0,
C=1eD=0.

(A) Os motores M1 e M3 estarfio ligados.
{B) Apenas o motor M2 estara ligado.

{C) Os motores M1 e M2 estaro ligados.
(D} Nenhum dos metores estara ligado.
(E) Apenas ¢ motor M3 estara ligado.
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QUESTAO 13

Observe o circuito abaixo.

200

20 Q
V, = 10Q [

] Carga
Térmica

A fonte de tenséo desse cicuito alimenta, através de uma
cadeia de resistores, uma carga térmica que consome
OKcal/h. Sabende que a tens@o sobre a carga € de 50V,
calcule a tensdo Vy da fonte de alimentagéio, em Volts, e
assinale a opgéo correta.

Dado: 1cal = 4J

QUESTAO 14

Observe o cirouito do amplificador de tensdc da figura
abaixo.

-+
. 207
1%93:3£M) :[
10kQ
il
H

60002

hr——

Assinale a opgéo que apresenta o ganho de tensio (razio
da tenséo ca do coletor pela tens&o ca da base) no circuito
acima para p = 100.

(A) 58
(B) 108
(C) 208
(D) 308
(E) 408

Prova: Amarela
ELETROQELETRONICA

QUESTAO 15

Um transformador de 440 kVA e 440 V7,56 KV tem um
rendimento de 95% quandeo alimenta uma carga nominal
de fator de poténcia 0,8 indutive. Ao conecta-lo como
autotransformador de 7,56 KV:8,00 kV, sua poténcia
aparente e suas perdas de poténcia tofal serfo,
respectivamente;

(A) 8 MVA e 18,5kW
(B} 8 MVA e 37 kW
(C) 168 MVA e 18,5 kW
{D) 16 MVA e 37 kW
(E) 16 MVA e 46 kW

QUESTAO 16

Um voltimetro de 200 V fim de escala com classe de
exalidde 2,0 foi utilizado para medir um barramento de 50
V. O instrumento estara dentro da sua classe de exatidao
se indicar uma medida entre:

(A) 4650V
(B) 46 e 54V
(C) 48e52V
(D) 50e52V
(E) 52e54V

QUESTAO 17

O resultado da soma dos numeros hexadecimais
8 = LED4+F5 Ay, na base bindria, &:

(A) 1001010011110
(B) 1010110001111
(C) 1100110001111
(D) 1011000110111
{E) 1000101000111

CP-QTPA/2018
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QUESTAO 18
Considere o0s Amplificadores QOperacionais abaixo
funcionando com ganho diferencial infinito.
40K
— A
scmv-——&nw 2R

2R d | |

40 ——Ay— 4_—_>- vo
R

— A

>

Determine o valor de Vo representado acima e assinale a
opedo correta,

(A) 4,8V
(B) 8.8V
(C) 8.8V
(D) 10,8V
(E) 12,8V

QUESTAO 19

Assinale a opgéo que apresenta o nome do fendmeno que
ocoire com a corrente alternada de alta frequéncia, que
faz com que a intensidade dessa corrente seja maior nas
regides internas bem préximo a superficie do condutor.

(A) Descarga atmosférica.

(B} Levitagdo de supercondutor.

(C) Protegao do campo magnético da Terra.
(D) Efeito pelicular.

(E) Aurora boreal.

Prova: Amarela
ELETROELETRONICA

QUESTAO 20

Analise o circuito abaixo.

2000
AAA" O
Voo
ol
_. Ventrada Vsaida
O

Com base na representagio do circuito acima assinale a
opg80 que apresenta a corrente [ no diodo Zener com
tens&o de ruptura igual a 10 V, quando a tensdo de
alimentag8o Vemasa € igual a 20 V e 40 V,
respectivamente.

(A) 50 mAe 150 mA
(B) 100 mA e 300 mA
(C) 100 mA e 400 mA
(D} 150 mA e 250 mA
(E) 250 mA e 550 mA

QUESTAO 21

Ao se planejar a iluminagdo de um determinado
compartimento pelo método dos lumens, um técnico
levantou as seguintes informagdes:;

Dimensdes do local; 10,00 m X 25,00 m

Pé direito: 4,00 m

Lampada escolhida: lAmpada fluorescente de 2500 lumens
Fator de utilizagdo: 0,5

Fator de depreciagao: 0,5

Com base nos dados, assinale a opgéo correspondente &
quantidade de {ampadas necessédrias para que a
iluminéncia seja de 1000 lux,

(A) 1600 unidades.
(B) 1200 unidades.
{C) 800 unidades.
{D) 400 unidades,
(E) 100 unidades.

CP-QTPA/2018
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QUESTAD 22

Trés capacitores associados em série tém capaciténcia
equivalente igual a 50 pF. O valor do primeiro e do
segundo capacitor € igual a 150 pF. Dessa forma, calcule
o valor do terceiro capacitor e assinale a opgéo correta.

(A) 50 uF
(B) 70 pF
(C) 150 uF
(D) 225 uF
(E) 300 uF

QUESTAO 23
Um modelo de motor de corrente continua em derivagao

de 20 HP, 250 V e 1200 rpm estd representado na figura
abaixo.

Rarmadura ,.:.[_?_
I 8 AA ! © *
Rajuste
Reampo
vt
Neampo

Dados:

Rarmadura = 0,06

Rajuste + Reampo = 50 Q
Vi=280V

Neampo = 1200 espiras por polo

Sendo assim, assinale a opgfo que apresenta a
velocidade em rotagdes por minuto desse maotor quandc a
corrente de entrada, Ia, é de 100A.

Ay 1227
(B) 1213
(C) 1200
(D) 1187
(E) 1173

Prova: Amarela
ELETROELETRONICA

QUESTAO 24

Ao se analisarem as instalagbes eléfricas de determinada
empresa, verificaram-se as seguintes cargas:

Poténcia Fator de

Utilizador (kW) Poténcia
- 0,800

Moter de indugéo 40 indutivo
Aguecedor de dgua 20 1,00
. 0,600

Formo de indugao 30 indutivo

Sabendo que é necessario manter o fator de poténcia de
toda instalacdo em 0,9 indutivo, assinale a opgdo que
corresponde a um bance de capacitor, em kVAr, que
atendz a esse requisifo:

Dados: arccos(0,9) = 25,84° ; sen(25,84°) = 0,44

(A) 10 KVAr
(B) 13 kVAr
(C) 26 KVAr
(D} 44 KVAr
(E) 70 kVAr

QUESTAO 25

Um motor de indugdo trifasico de quaire polos e 60 Hz
opera a velocidade de 1764 rpm com uma poténcia de
entrada de 40 kW e uma corrente de terminal de 20 A. A
resisténcia do enrolamento do estator € de 0,20 Ohms por
fase. Com base nesses dados, assinale a opg¢do que
apresenta a poténrcia dissipada no rotor.

(A) 690,2W
(B) 7202W
(C) 7452 W
(D) 7752W
(E) 7952W

QUESTAO 26

Considere um toroide de segdo transversal circular $ = 6
cm® de 4rea, raio medio R = 10 cm e N = 1000 espiras
enroladas em um nucleo  ferromagnético  com
permeabilidade relativa pg = 10000. Assinale a opg&o que
apresenta a indutancia L em Henry.

Dado g = 4n x 107 Wb/ A.m

(A) 0,5
(8) 0,7
{(C) 1,0
D) 1.8
(E) 2,0

CP-QTPA2018
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QUESTAO 27

Analise a figura abaixo.

- B=IT

S v=10kmis

Com base nas informagdes da figura acima, assinale a
opgac que apresenta o moédulo da forga que atua na
particula q.

(A) 1mN
(B) 5mN
(C) 10mN
(D) 50 mN
(E) 6N

QUESTAO 28

Cam relagdo ao refificador controlado de silicio {SCR -
Silicen Controlled Rectifier), é correto afirmar que:

(A) & mais Util que um dicdo de quatro camadas porque
nao tem um terminal extra conectado a base da
$e¢i0 npn.

(B) & consfruldo para operar com avalanche direta e as
tensdes de avalanche direta se situam na faixa de
cerca de 80 mV a mais que 2.500 mv,

(C) trata de um dispositivo bidirecional, ou seja, a
corrente flui em ambos os sentidos.

(D) pode trabalhar com correntes de altos valores,
variando numa faixa de menos de 1 até mais de
2.500 A, dependendo do tipo.

(E) € um diodo de aplicagio especial sem camada de
deplecdo, com tempo de recuperacdo reversa
extremamente pequenc e capaz de retificar sinais de
alta frequéncia,

Prova: Amarela
ELETROELETRONICA

QUESTAO 29
Leia o treche abaixo.

‘Esse tipe de diodo ndo tem camada de deplegdo, o que
elimina as cargas armazenadas na juncdo. A falia de
cargas armazenadas significa que o diodo pode entrar em
corte mais rapido que um diodo comum. De fato, ele pode
retificar facilmente frequéncias acima de 300MHz e,
quando diretamente polarizade, apresenta uma barreira de
potencial de apenas 0,25 V"

As informacdes acima referem-se a que tipo de diodo?

{(A) Tunel.
(B) Zaner,
(C} Fotodiodo.
(D} Shockley,
(E) Schottky.

QUESTAO 30

Analise ¢ circuito representado abaixo.

1

Margque a opgio que apresenta o valor de v, considerando
um amplificador operacional idezl,

(A) v2 =(R1/R2)*v1
(B) v2=(R2/R1)*v1
(C) v2=(1+(R2/R1))*v1
(D) v2=(1-{R2*R1))*v1
(E) v2=(R2+R1)*v1

CP-QTPA/2018
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QUESTAO 31

Quanto aos elementos que compdem c¢s sistemas de
protegdo contra descargas atmosféricas, assinale a opgéo
INCORRETA.

(A) Hastes ou mastros séo suportes dos captores tipo
Franklin.

(B) O condutor de descida & o elemento que faz a ligagéo
entre o mastro e o eletrode de terra,

(C) Captores naturais sdo elementos
expostos a uma descarga atmosférica.

(D) Isoladores s&o elementos fabricados em ago
galvanizado para fixagéo do mastro,

(E) Eletredos de terra s&o elementos metdlicos instalados
vertical ou horizontaimente e responséveis pela
dispersé&o da corrante elétrica de descarga no solo.

condutores

QUESTAO 32

Essencialmente, um transformador consiste em dois ou
mais enrolamentos acoplados por meio de um fluxo
magnético comum. Ao se estabelecer uma proporgéo
adequada entre os numeros de espiras do primario e do
secundario, praticamente  qualquer relagdc de
transformac@o podera ser obtlda. Quanto as relagdes
entre priméarie e secundério em um transformader ideal, é
correte afirmar que:

(A) as tensdes sdo transformadas na razdo inversa das
espiras.

(B) as correntes sdo transformadas na raz&o direta das
espiras.

(C) as tensdes sfo transformadas na razéo direta das
espiras.

(D) as tensdes e correntes sdo transformadas na razéo
inversa das espiras.

(E) as tensbes e correntes sdo transformadas na razéo
direta das espiras.

QUESTAO 33

Um dispositive eletrdnico conhecido como Soff-Starter
baseia-se na utilizagdo de pontes de tiristores (SCRs)
comandadas por uma placa elefrGnica que controla a
tensdo de partida de motor elétrico trifasico. O objetivo
principal de utilizacdo para esse tipo de equipamento &:

(A) cancelar harmbnicos de baixa frequéncia presentes
na partida.

(B) permitir uma partida sem golpes e reduzir o pico de
corrente.

(C) reduzir ripples de tensdo durante a partida do motor,

{D) corrigir o fator de poténcia do sistema.

{E) corrigir as taxas de distorgéo harmanica nas correntes
do motor.

Prova: Amarela
ELETROELETRONICA

QUESTAO 34

No circuito elétrico da figura abaixo, que estd com a chave
aberta, o capacitor est descarregado.

2kQ

12y == 0,25 uF

Sabendo que o capacitor representado na figura acima
atinge carga méaxima apds 4 constantes de tempo, quanto
tempo, em ms, decorrerd para esse capacitor afingir a
carga maxima, apés o fechamento da chave?

(A) 2
(B) 4
(C) 8
(D) 10
(E) 12

QUESTAQ 35

Os sensores conhecidos como Pt-100, Pt-1000, Ni-100 e
Ni-1000 s&o classificados como:

{A) termarresisténcias.
(B) termostatos.
(C) termopares,
(D) termopilhas.
(E) termistores.

QUESTAO 36

Memdrias sdo dispositivos que armazenam informagfes,
Sende assim, analise as afirmativas e assinale a opgac
INCORRETA.

(A) As memdbrias volateis sdo aquelas que, ao ser cortada
a alimentagdo, perdem as informagdes armazenadas.

(B) Quanto ao tipo de armazenamento, as memdrias sao
classificadas como estaticas e dinamicas.

(C} As memérias EEPROM permitem que o apagamento
dos dados seja feito eletricamente.

(D) As memodrias PROM permitem apenas a leitura dos
dados nela gravados durante sua fabricagao.

(E) As memodrias RAM permitem a leitura e a escrita dos
dados & tém acesso aleatdrio ou randdmico.

CP-QTPA/2018
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QUESTAO 37

Observe o circuito magnético mostrado na figura abaixo,

~ Linhas da ——————=
i :' Fluxe ':
+ ? | Magnético N
} [
4 ) P 1 Enirefarro
Y I
V Fu E 1 -
f I , i ]
-~ O T 3 ry 4
P, ] 4 '
1 : §
/1 q T I
\ i
Enrolamanto ——————— e ————— -
com
N espiras
Sahendo-se que a relutAncia do cobre vale

3.103-(‘%@ e a do entreferro vale 4.105—(1&.::;;;“) e

que N = 500, caleule o valor aproximado da indutancia L
do circuito, em Henry,e assinale a opgdo correta.

(A) 0,06
{B) 01
(C) 06
(D) 0.8
(E) 1,0

QUESTAC 38

Anglise o circuito abaixo.

sn 241
_'—l"'.' " """
! !
p 3
0V F JURE C-I-) v
>

Com base nas informacdes do circuito acima, calcule o
valor da corrente 7 e assinale a opgao correta.

(A) 0,1A
(B) 0,5A
(C) 1,0A
(D) 2,0A
(E) 80A

Prova: Amarela
ELETROELETRONICA

QUESTAO 39

Observe o0 circuito abaixo.
+10V

R
10](0?

8

-~ RE
2.2k 2k}

0 que acontece com a tens&o coletor-emissor do circuito
acima se triplicarmos a tens&o do ¢coletor?

{A) N&c muda,

(B) Aumenta 2 vezes.
(C} Aumenta 2,42 vezes.
(D) Aumenta 3 vezes.
(E) Aumenta 3,52 vezes.

QUESTAO 40

Aplicando o método dos dois wattimetros (W1 e W2) em
uma carga trifasica equilibrada em estrela conforme figura
abaixo, mediram-se as seguintes poténcias:

W1 =228795 W
W2 =5732,06 W

h
[w]
%]g

5{5' Lé

Carga

Bo Trifasica

Ce

De acordo com os dados, assinale a opgdo que apresenta
o fator de poténcia desse sistema.

{A} 0,90 capacitivo.
{B) 0,80 indutivo.
(C) 0,70 capacitivo.
(D) 0,60 indutivo.
(E) 0,50 capacitivo.

CP-QTPA2018
Pagina: 10/13



QUESTAO 41

Observe ¢ circuito abaixe.

X
. 1 { Q Qb
) B
B S

CLK

—HTT

Quando esse circuite estiver no estado QbQa=11 e
X=0, os valores de J e K dos flip-flops A e B sero,
respectivamente:

(A) 10e01
(B) 00 e 01
{(C) 0t1e10
(D) 11e10
(E) 1010

QUESTAO 42

Considere o ¢ircuite combinacional
seguinte expresséo booleana;

composto pela

S = ABC+ABC+ABC+ABC+ABC

Qual opgao apresenta a expressédo simplificada do circuito
acima, utilizando o métode de simplificagdo de Kamavugh?

(A) AB+C
(B) AB+BC+AC
(C}) AC+B
(D) AC+B
(E) BC+A

Prova: Amarela
ELETROELETRONICA

QUESTAO 43

Observe a circuite abaixo.

) [ X
10 ]
30 i\q - Ty

- " Y

Sendo V, uma fonte de tensfo conirolada por tenséo, cujo
valor &€ 4V, ¢ onde V, é a diferenga de potencial aplicada
no resistor de 30, calcule o valor da corrente 7 para esse
circuito e assinale a opgéo correta.

(A) —A

(B) —A

€ —A

(D)

® 24

QUESTAO 44

Uma determinada indlstria apresenta a seguinte curva de
carga:

kW,

10

horas

0 i0 le 18 24

Assinale a opgso correspondente 4 energia consumida em
24 horas.

(A) 240 kWh
(B) 210 kWh
(C) 180 kWh
(D) 180 kWh
(E) 120 kWh

CP-QTPA/2018
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QUESTAO 45

A figura abaixc representa um gerador sincrono simples
que € alimentado por uma tensio de 220 V 3 frequéncia
de 25 Hz,

Com base na figura e nos dados apresentados, assinale a
opsao que apresenta a velocidade mecanica em rotagdes
por minuto desse motor.

{A) 1800
(B) 1500
(C) 200
(D) 750
(E} 375

QUESTAC 46

Observe o circuito abaixo.

2000 x 1000
A A

Y

+
100 V== 3a® 1000

Y

A tensdo do Circuito Equivalente de Thevenin, dada em
volts e calculada entre os pontos X e Y do circuito acima,
é

(A) 50
(B) 120
(©) 150
(D) 180
(E) 200

Prova: Amarela
ELETROELETRONICA

QUESTAO 47

Duas cargas ftrifasicas equilibradas estdo sendo
alimentadas peloc mesmo barramento. A primeira, ligada
em tridngulo, tem impedancia por fase igual a 60 (. Ja a
segunda, ligada em estrela, tem impedancia por fase igual
a 20 3. Essas cargas estdo sendo alimentadas por um
barramento trifasico no qual a tenséo eficaz de linha & 240

V. Assinale a opgdc que apresenta a corrente de linha
desse sistema.

(A) 4ZA
(B) 4/34
(C) 84

(D) 8v24

(E) 8V34
QUESTAO 48

Observe a figura abaixo.

4,

Na figura acima, a superficie S &€ quadrada, medindo 10
cm por 10 ¢m, € a indugéo magnética B do material dessa
superficie € igual a 1 T. Sendo assim, assinale a opgao
que apresenta o fluxo magnético @ que a atravessa,

(A) 1 mWb
(B) 10 mwb
(C) 100 mWh
(D) 10 Wb

(E) 10C Wb
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QUESTAO 49

Observe a figura abaixo.

Q dispositivo representado na figura acima tem apenas
dois terminais externos e, devido as suas quatro regides
dopadas, ele &€ chamado diodo pnpn, também conhecido
como diodo:

(A) Shockley.

(B) Tanel,

{C} Schottky,

(D} Zener,

(E} Emissor de luz {LED).

QUESTAO 50

Q instrumento cujo funcionamente € baseado no principio
de resscnancia mecanica € o frequencimetro;

(A) de indugéo.

(B) de ferro movel,

(C) eletrodindmico.

(D} de lingueta vibratéria.
(E) multicelular.

Prova. Amarela
ELETROELETRONICA

CP-QTPA/2018
Pagina: 13/13



SERVICO DE SELECAO DO PESSOAL DA MARINHA

Concurso Publico para Ingresso no Quadro Técnico de Pracas da Armada (CP-QTPA) em 2018. O
Servigo de Sele¢do do Pessoal da Marinha divulga os gabaritos finais referentes a Prova Escrita de
Conhecimentos Profissionais, realizada em 21 de outubro de 2018.

Publicado em 14 de novembro de 2018.

ELETROELETRONICA
AMARELA VERDE |
01 D|26 - E | o0 D|26 - B
02 D|27 - B| 02 AloT - D
03 A28 - D| o3 B |28 - E
04 - A |29 - E|04 - D] 29 - B |
05 B |3 - C| 05 c |30 - E
06 B |3 - D| 06 E|31 - D
07 B |32 - C| o7 D|[32 - D
08 cl3 - B 08 B |8 «~ &
09 B |34 - B |09 B |34 - B|
10 A3 - A 10 A3 « A
1 - A[36 - D| 11 ¢l - &|
12 - € |37 - ¢| 12 D| 37 - B |
13 cl38 - c| 13 Al3 - B l
14 D| 3 - C 14 D|3 - C
15 Al4 - B/ 15 Al4 - B
16 - B|4 - D|16 - A |4 - D
17 E|42 - ¢c| 17 D| 42 - C
18 E |4 - c| 18 c |4 - B
19 - D[4 - E 19 - E |44 - C
20 - A|45 - D 20 cla - ¢
21 D|4 - E | 21 B |4 - E
22 clar «- E|® - ¢ |4 - B
23 E| 48 - B | 23 D |48 - C
24 cl4 - A 24 c|l4 - E
| 25 E|5 - D|25 B |5 - A




